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(для 5 –х классов)                  
Автор: учитель ОБЖ 
МБОУ СОШ №1 г. Мурманска  
Белобрюшкова Елена Алексеевна 
(г. Мурманск, ул. Буркова д. 31, 
т. 44-18-05)
	
	1. Цель:
1. Образовательная – углубить и закрепить знания детей о правилах дорожного движения;
1. Развивающая 	–  развивать логику, мышление; творческие способности детей; 
1. Воспитательная – воспитывать культуру безопасного поведения на улицах и дорогах
Оборудование: плакаты по ПДД, компьютер, мультимедийный проектор, экран.
Викторина составлена на основе программы «PowerPoint» (презентация) в виде сменяющих друг друга слайдов (вопрос с вариантами ответов – ответ). 

В ней представлены 2 этапа: 
1 – 10 вопросов по общим сведениям о дорожном движении, 
2 –  5 вопросов по правилам дорожного движения.
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	1. Условия проведения викторины: 
Организуются 2 команды, вопросы по очереди адресуются одной из команд, при условии правильного ответа на свой вопрос дается 2 балла, на вопрос команды-соперника – 1 балл.
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	1 этап
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	Какое название имел первый светофор, установленный в Лондоне:
· семафор
· симантик
· светофорий.
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	Кто является участником дорожного движения из перечисленных ниже лиц:
· водитель
· пешеход
· [bookmark: _GoBack]пассажир
· пешеход и пассажир.
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	По какой стороне тротуара необходимо ходить:
· по правой
· по левой
· по левой и по правой.
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	Какую ответственность несет виновник ДТП, если при этом погиб человек:
· административную
· уголовную
· все выше перечисленные.
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	Максимальное число сигналов транспортного светофора равно:
· 5
· 6
· 7.
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	Первый электрический светофор появился в:
· Англии
· Германии
· Америке.
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	На какое количество групп делится весь транспорт в зависимости от места передвижения:
· 5
· 8
· 4.
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	Самым древним видом транспорта является:
· водный
· наземный
· подземный
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	Первым в мире летательным аппаратом был:
· воздушный шар
· воздушный змей
· парашют
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	Где можно переходить дорогу вне населенного пункта, если нет пешеходного перехода:
· на повороте дороги
· в местах, где дорога хорошо просматривается в обе стороны
· на вершине дороги
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	2 этап
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	Что означает этот знак? 
· Такого дорожного знака не существует
· Указывает место, где запрещено движение пешеходов
· Предупреждает водителей о приближении к пешеходному переходу
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	Какой из этих знаков обозначает место, где можно переходить дорогу?
· Знак № 1
· Знак № 2 
· Оба знака
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	Какой знак называется «Пешеходная дорожка»?
· Знак № 1
· Знак № 2
· Знак № 3
· Знак № 4
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	Какой знак применяется для обозначения жилой зоны?
· Только 3
· Только 1
· Только 2
· Только 2 и 3
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	Какой знак относится к группе запрещающих?
· Знаки «А» и «Б»
· Знак «Б»
· Все
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	 Итоги викторины: 
Победителем является так команда, которая даст наибольшее число правильных ответов. Все участники награждаются призами и/или грамотами.



















image4.png
Ko siBisiercst Y4aCTHUKOM IOPOXKHOIO
JABIKCHUS U3 IIEPEUUCIICHHBIX HUXKE
JIALL;

BOJUTENB

TEIEX0x
TaccaXKup

TIEHIEXO U MACCAXKUP





image5.png
I'lo kaxoii cropoHe TpoTyapa
HEOOXOIMMO XOIHTh:
= 1O NpaBoit
= 110 ICBOM
= 110 JICBO¥ ¥ IO MPaBOi





image6.png
Kakyro OTBeTCTBEHHOCTh HECET
BuHOBHUK J[TTI, ecim mpu 5TOM moru6
YEJIOBEK:

= aJIMHHHCTPATHBHYIO
= YIrONIOBHYIO
® BCC BBILIC NCPCHUCICHHBIC




image7.png
MaxcHMaIIbHOE YHCIIO CUTHAJIOB
TPAHCIIOPTHOTO CBETO()Opa PaBHO:





image8.png
TlepBerii onexTprueckuii ceeTodop
TIOSIBHIICA B!

= Auraum
= lepmaHumn
= Amepuke





image9.png
Ha kaxoe koi4ecTBo rpyri JeIuTcsi BeCh
TPAHCIOPT B 3aBUCHMOCTH OT MECTa
TNEePEABUKEHU

o O =
B

ol S0 |





image10.png
CambiM JAPE€BHUM BH/I0M
TPAHCIIOPTA ABJISAETCS:

* BOIHbII

I
= Ha3eMHBIL ? ?
= IIOX3CMHBIIH g ~ 0





image11.png
HepBI)IM B MUPE JICTATCIIbHBIM
armaparoM ObLI:
= BO3YIIHBIH map
= BO3AYLIHBIH 3Meit

= napammotr





image12.png
I'1e MOX<HO NIEPEXOANTE JOPOrY BHE HACCIICHHOIO
TIYHKTA, CC/TH HET MEICXOJHOTO TIEPEX0/a;

" Ha OBOPOTE AOPOTH

= B MECTAX, IJIC 10pora
XOpoIo
TIPOCMATPHBACTCS B
06e CTOPOHBI

* Ha BEPLIMHE JOPOTH





image13.png
2 3Tan





image14.png
Y10 03HaYaeT ITOT 3HAK?

1. Takoro xopowtoro
3naKa He cymecTByer

2. VKasbIBaeT MecTo, rjie
3anpemieHo IBIKCHIe
Temexo0B

3. Ipeaynpeaiaer
BoJHTEICH 0
npHGnKeHI K
HeIIex0HOMY
Tiepexoay





image15.png
Kaxcoii u3 5THX 3HAKOB 0603HAYAET MECTO, I1€
MO’KHO I1€PEXOUTD A0pory?

1.3nak Ne 1
2.3nak Ne 2

3.06a 3naka





image16.png
Kaxoii 3nak HasbiBaercs «IlewexoxHast
J0pOzKKa»?
1. 3umak Ne 1
2. 3uak Ne 2
3. 3nak Ne 3

4. 3nax Ne 4





image17.png
Kaxoii 3nax npumensiercs Aj1st 0603Ha4eHust
IKHJION 30HBI?

1. Tobko 3
2. Tobko 1

3. Tosbko 2

4. Toabko 2 1 3





image18.png
Kaxkoii 3HaK OTHOCHTCSI K rpyIine
3anpewaommx?

1.3naKku «A» u «b»

2.3nak «b»

3.Bce





image19.png
Cmacu0o 3a BHIMaHue!





image1.png
Buxropuna
JUISL 5-X KJ1aCCOB

«[MEINEXOAbI — OTJINYHUKN»





image2.png




image3.png
Kaxoe HazBaHMe UMeJ1 IepBbIii
cBeTodop, yCTAaHOBJICHHBII B
Jlonnone:

= cemadop
® CHUMAaHTHK
= ceeToopmii





